
 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

Phương pháp: 

Thực hiện trừ các chữ số thẳng cột theo thứ tự từ hàng đơn vị đến hàng chục, hàng trăm. 

Cách giải: 

 

Câu 2. 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

- Đặt tính sao cho các chữ số cùng hàng thẳng cột với nhau. 

- Thực hiện trừ các chữ số thẳng cột theo thứ tự từ hàng đơn vị đến hàng chục, hàng trăm. 

Cách giải: 
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BÀI 61: PHÉP TRỪ (KHÔNG NHỚ) TRONG PHẠM VI 1000 (TIẾT 1) 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 2 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Tính. 

 

Đặt tính rồi tính. 

683 – 473   628 – 517   785 – 772   349 – 135  

…………  ……….  …………  ……….. 

…………  ……….  …………  ……….. 

…………  ……….  …………  ……….. 

 

 



 

Bài 3.  

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm rồi viết kết quả thích hợp vào chỗ chấm. 

Cách giải: 

700 – 500 = 200   900 – 600 = 300 

800 – 200 = 600   500 – 400 = 100 

Bài 4.  

 

 

Phương pháp: 

Cân nặng của sư tử = Cân nặng của con trâu rừng – 250 kg 

Cách giải: 

Cân nặng của sư tử là 

480 – 250 = 230 (kg) 

Đáp số: 230 kg 

 

Loigiaihay.com 

 

Tính nhẩm. 

700 – 500 = …..   900 – 600 = …… 

800 – 200 = ….   500 – 400 = ……. 

 

 

Con trâu rừng cân nặng 480 kg. Con sư tử nhẹ hơn con trâu rừng 250 kg. Hỏi con sư tử cân nặng bao nhiêu 

ki-lô-gam? 

 

 

 

 


